TÍTULO
[centralizado, fonte Times New Roman, tamanho 14, negrito, com todas as letras maiúsculas; é possível utilizar itálico e aspas, mas não sublinhado]
[um espaço 1,5]
Autor [apenas as iniciais maiúsculas, sem negrito] (filiação) [apenas a sigla da Instituição e nada mais, entre parênteses]
Coautores [apenas as iniciais maiúsculas, sem negrito] (filiação) [apenas a sigla da Instituição e nada mais, entre parênteses]

[alinhados à direita, tamanho 12, espaçamento de linha simples]
[um espaço 1,5]
Eixo temático X: Título do Eixo [apenas as iniciais maiúsculas]
GT XX: Título do GT [apenas as iniciais maiúsculas]
[alinhados à direita, tamanho 12, espaçamento de linha 1,5]
[um espaço 1,5]
RESUMO: Deve conter, no mínimo, 200 e, no máximo, 300 palavras. Fonte Times New Roman, tamanho 11 e em espaço simples. Utilizar o resumo aprovado pela Coordenação de GT, com eventuais modificações/atualizações.

[um espaço simples]
PALAVRAS-CHAVE: Fonte Times New Roman, tamanho 11 e em espaço simples. Entre 3 e 5 palavras, separadas por ponto e vírgula. A primeira letra de cada palavra-chave será maiúscula. Não deve ser utilizado ponto final.
[um espaço 1,5]
INTRODUÇÃO

[um espaço 1,5]
Apresentam-se abaixo informações sobre estilo e normas a serem usados na elaboração dos artigos para publicação nos Anais da Semana de Letras 2020.

O artigo deverá ser preparado com no mínimo 06 (seis) e no máximo 10 (dez) páginas (formato A4). As margens das páginas deverão ser configuradas da seguinte forma: superior, 3cm; inferior e laterais, 2cm. Todo o documento deverá ter espaçamento 1,5 entre linhas, exceto os casos especificados com outra configuração. As páginas não deverão ser numeradas. A organização do conteúdo do artigo deve ser similar à seguinte: Título, Autores, Afiliações, Resumo, Palavras-chave, Introdução, Desenvolvimento, Considerações finais e Referências. 

O texto deve ser escrito com letra tamanho 12, fonte Times New Roman, espaçamento 1,5 entre linhas e justificado, exceto os casos especificados com outra configuração. Parágrafo adentrado com distância de 1,25 (uma entrada de tabulação) da margem esquerda. Sem espaço entre um parágrafo e outro.
Citação direta com até 03 linhas deverá vir entre aspas (“) no corpo do texto, acompanhada de sua referenciação (AUTOR, data, página).

[um espaço 1,5]
Citação com mais de 03 linhas deverá vir fora do corpo do texto com recuo de 4 cm da margem esquerda, fonte tamanho 10 (cf. ABNT 10520), seguida de sua referenciação. (AUTOR, data, página). A citação deverá ser antecedida e seguida de um espaçamento de linha 1,5.
[um espaço 1,5]

Toda a formatação indicada deverá ser rigorosamente seguida.
[um espaço 1,5]
INFORMAÇÕES ADICIONAIS SOBRE A ELABORAÇÃO DO TEXTO E FORMATAÇÃO
[um espaço 1,5]
As referências bibliográficas devem ser escritas em espaço simples entre linhas, separadas uma da outra por dois espaços simples e alinhadas à esquerda, segundo ABNT 6023 em vigência.

Notas de rodapé não deverão ser utilizadas.
Caso o texto contenha imagens (ilustrações, fotografias, tabelas, quadros, gráficos, infográficos ou outras), é de responsabilidade do(s) autores(s) encaminhá-las em formato vetorial ou em resolução de 300 DPI, o que possibilitará seu aproveitamento na arte final. Essas imagens devem ser inseridas no corpo do texto, acompanhadas de títulos completos e indicação da fonte e/ou autoria.


